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Fii pregătit! 

 

Încă de la deschidere siguranța este o prioritate pentru EGROS Shopping Iași. Din acest motiv 

aplicăm cu strictețe toate normele și regulile de siguranță impuse de către autorități. De asemenea ne 

dorim să fiți în siguranță nu doar în EGROS Shopping Iași ci și în viața de zi cu zi. Pentru acest lucru 

este necesar să știm cu toții care sunt măsurile de prevenție și comportamentul pe care ar trebui să-l 

avem în caz de diferite dezastre naturale sau alte situații de urgență.  

Prin urmare vă aducem la cunoștință că pe site-ul fiipregătit.ro găsești ghiduri care te învață 

care sunt pașii corecți de urmat în caz de incendiu, cutremur, inundații, arsură, reacție alergică... și 

multe alte situații în care acțiunea corectă poate face diferența dintre viață și moarte. 

Urgențele se pot întâmpla oricând, dar vă puteți pregăti ASTĂZI pentru a vă menține atât 

dumneavoastră cât și și familia dumneavoastră în siguranță. Nu scăpați din vedere faptul că atât copii 

cât și persoanele cu dizabilități trebuie instruite pentru a ști ce au de făcut în astfel de situații 

neprevăzute. 

Fiipregătit.ro este sursa oficială pentru informare în pregătirea pentru situații de urgență, din 

România. Rolul său este să asiste cetățenii în a înțelege riscurile mai clar, furnizând detalii despre 

măsuri de prevenție și comportamentul necesar a fi adoptat în diverse situații de urgență. 

În situații de urgență fiecare minut contează și poate face diferența între un incident minor și o 

tragedie. Din acest motiv te rugăm să citești ghidurile și recomandările pe care le găsești pe 

fiipregatit.ro. 

Apreciem eforturile DSU din ultimii ani care vin în adresarea obiectivelor tematice stabilite în 

planul de acțiune privind eficientizarea sistemului național de răspuns în situații de urgență și au o 

componentă integrată de digitalizare care facilitează informarea publică. 
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